



王德才班组成员合影。

我的平台 我的家

本报见习记者 邵芳 通讯员 刘铁 周建 付海龙



新胜利一号平台就位胜顺7井。

“在海上干就是20天，兄弟们吃住工作在一起，几乎超过了和家人在一起的时间。”谈及海上钻工的生活，胜利石油工程有限公司海洋钻井公司新胜利一号平台工程一班的司钻王德才这样说。从事海上钻井行业18年，来到新胜利一号钻井平台一年多，老王的徒弟大都成了生产骨干，他所在的工程一班，更是平台上最优秀的班组之一。

都说司钻手下三条命——人员、设备、安全，每个岗位都来不得半点马虎。老王所在的工程一班，平均年龄28岁，最年轻的小伙儿才上班一年。“如今在这座油田最新的平台上，有不少钻工还很年轻，作为平台老职工，我们不仅要教好他们的业务，还要以身作则通过从严管理，增强整个班组的安全意识和效益意识。”王德才说。

王德才清晰地记得，有一次外钳工小钟在清洁顶驱时没有系安全带，刚爬了一半就被班长严厉制止。“眼神冷得吓人，至今忘不了。”小钟说，班里的人几乎都被班长骂过。从严管理带来的是长久保持安全生产和质量效益。

转眼间，新胜利一号平台投产已经一年多的时间，在这近400天的时间里，该平台累

计施工22口井，进尺45279米。这个班从未发生过人身和设备伤害，因此被评为“安全标准化班组”。

钻井施工是个集体项目，施工效率和质量，很大程度上决定于职工的操作水平和默契程度。司钻房内，司钻眼观六路时刻观察井台上的状况，操纵顶驱上下游动。遇到紧急情况，将会通过喇叭喊或者打手势的方式相互提醒；遇到复杂的施工难题，大伙也会一起分析一起解决。紧密协作成就了战斗力，海洋钻井公司对工程一班的评价是，“急难险重的任务，交给他们准没错。”

这个班，先后获得“模范班组”、“五星班组”等荣誉称号。在提质增效方面，新胜利一号平台的利润率达到14.71%，生产业绩、盈利能力名列石化油服海上钻井平台前茅，是胜利油田海上首条实现当年投产、当年进尺最高的平台。

紧张的工作外，工程一班的兄弟更像个大家庭。健身运动、学业务，平台生活也可以多姿多彩。每当有职工遇到烦心事时，夜色中的大海成为大家交心拉呱的好去处。大家说，“在大海深处，平台就是我的家，而班组的兄弟就是我最亲的家人。”



新胜利一号平台全景。



下班后，王德才和班组成员一起在活动室打台球。



新胜利一号平台正在准备一开钻进。



王德才正在检查固井设备。

“2015冰上雅姿盛典”助力申冬奥三地巡演

世界顶级花滑选手携手张震岳冰上献礼

北京时间7月10日，由安利雅姿冠名赞助的“2015冰上雅姿盛典”在北京五棵松体育中心隆重上演。作为北京申冬奥活动收官之站，2015冰上雅姿邀请台湾摇滚歌手张震岳携手七个国家的世界级花样滑冰选手，用精美绝伦的冰上表演将申冬奥激情推向高潮。7月10日上午刚刚完成百日马拉松挑战的中国极限马拉松第一人陈盆滨，高举“挑战100”大旗跑上冰面，将全国跑者对申冬奥的签名祝福传递给北京冬奥申委执行副主席、北京市副市长张建东先生。

“冰上雅姿盛典”由中国滑冰协会主办，中国花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的中国内地顶级花滑商演品牌，名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌ARTISTRY雅姿。2010年，申雪、赵宏



上海世锦赛双人滑亚军隋文静。

博在温哥华奥运金牌之梦后，以一场冰上婚礼见证了两人牵手18年的深情。此后，冰上雅姿不断融入更多跨界元素，现在已经成为国内首屈一指的融合体育、时尚、娱乐的艺术

大秀。今年的“冰上雅姿”盛典7月8日从台北启动两岸三地巡演，7月10日北京站后，7月11日转战上海，最后于7月12日在深圳收官。

此次盛典邀请到了多位冰坛世界冠军和奥运冠军献艺，不仅有中国冰迷的老朋友“冰上妖姬”约翰尼·威尔、瑞士旋转王子兰比尔、“小丑”科特·布朗宁，还有新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹，索契冬奥会冠军、美艳动人的索特尼科娃，美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特等新面孔。

双人滑是本次盛典的重要看点之一，在“爱你爱我，浪漫满城”的主题下，双人滑数量增至5对，其中首次登上“盛典”冰面的美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特伴随着《Say Something》，上演了一出撕心裂肺的

爱情故事，细腻的舞姿与凄凉的旋律令观众为这份情肝肠寸断。

单人滑仍是冰迷最为关注的焦点。除了“冰上妖姬”约翰尼·威尔“芳华再现”外，首次亮相“盛典”的上海新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹为中国观众带来了他的经典表演节目《Aerobic Class》(有氧健身课堂)，幽默诙谐的表演拉近了他与中国观众的距离，令其成为当晚最别具一格的节目。

摇滚王子张震岳携经典的歌曲《爱的初体验》、《爱我别走》登上雅姿舞台。去年索契冬奥会前，张震岳为中国奥运代表团创作了以冰雪为主题的歌曲《Super Duper Fly》，今晚，这首歌曲作为谢幕集体舞曲将整场演出推向了高潮。